

«Зелений»



спосіб життя вже сьогодні вкрай потрібен Україні», –

вважає лідер нової партії «Зелені» Олександр ПРОГНІМАК

40



Політична партія «Зелені» – єдина партія в Україні, в основі діяльності якої екологічна ідеологія, пропаганда її запровадження в усі сфери життєдіяльності людини. Бо й справді час змінити наше ставлення до природи. У багатьох країнах «зелені» стандарти стали нормою життя суспільства, мотивацією до розвитку, невід'ємною частиною як економіки, так і політики. Докладніше про завдання нової партії розмова з її лідером Олександром ПРОГНІМАКОМ.

– Олександр Володимировичу, не таємниця, що в Україні чимало громадських, політичних та екологічних організацій. Тож хотілося б дізнатися про основні пріоритети саме вашої партії?

– «Зелені» – це суспільно-політичний рух XXI століття, що має на меті проведення кардинально нових реформ в Україні в умовах глобальних екологічних та економічних негараздів, різкого зменшення енергетичних ресурсів як у державі, так і на планеті загалом. Наша мета – досягнення соціальної та екологічної справедливості для кожного громадянина за допомогою впровадження «зеленої» ідеї в усі сфери життя країни.

Скажу відверто: влада – не самоціль партії «Зелені». Це лише механізм реалізації в державі основних пріоритетів «зеленої» ідеї. Тільки за допомогою кожного громадянина ми можемо зробити нашу країну екологічно чистою та готовою до нових світових реалій. Наші природні ресурси є унікальним надбанням держави, їх треба зберігати для нащадків.

Програма партії «Зелені» не обмежується лише екологією, адже «зелена» ідея охоплює широ-

ке коло питань життя держави – від економічних реформ до зовнішньої політики.

Ми повинні кардинально змінити систему цінностей як держави, так і кожного громадянина в умовах глобальних екологічних змін та всесвітньої економічної кризи. Бо не можна жити тільки сьогоднішнім. Енергетичні ресурси України та Землі не безмежні. Тому наше завдання – створити нову енергозощаджувальну «зелену» економіку.

Ми з однопартійцями поважаємо як вітчизняний, так і іноземний бізнес. Тому виступаємо за те, щоб перехід на «зелену» економіку відбувався на засадах добровільної та взаємовигідної співпраці бізнесу й держави.

Наш пріоритет – міцне здоров'я співвітчизників, збільшення тривалості життя громадян. А це неможливо без екологічно чистої держави, яка базується на основних принципах «зеленої» ідеї.

Кожен громадянин України має право на достатній матеріальний рівень життя та забезпечену старість, що можливо лише за умов широкого впровадження «зеленої» економіки.

– Тобто ви створили партію, аби захистити співвітчизників від реальної загрози необоротних природних катастроф, аби уникати конфліктів між людською діяльністю та природою...

– Це наше пріоритетне завдання. Адже через якийсь, на перший погляд, дивний збіг обставин

в Україні щороку відбуваються екологічні або техногенні катастрофи: цистерни з отрутою сходять із рейок, палають десятки гектарів лісу, вибухають склади на військових складах. Наші села на межі загибелі, а в наших містах ні двори, ні під'їзди вже не радують своєю чистотою. У гонитві за грішми чи в намаганні вижити люди забули, що ми лише гості на цій Землі. Що залишимо після себе нашим нащадкам? Нерозв'язані історично успадковані



Олександр ПРОГНІМАК народився 2 січня 1958 року в місті Донецьку в сім'ї шахтаря. Закінчив Київське суворовське училище, а також Вище військове училище інженерних військ та військ зв'язку. З 1986-го по 1987 рік навчався у Військовій академії на загально-військовому факультеті. Служив у збройних силах на офіцерських посадах в Одеському, Туркменістанському, Далекосхідному та Київському військових округах, а також у частинах спеціального призначення в Афганістані. Закінчив службу в 1992 році у званні полковника. У 1995–2006 роках займався підприємницькою діяльністю, об'єднав низку підприємств у асоціацію «Форум». У 2006 році – заступник начальника відділу промисловості та розвитку інфраструктури Шевченківської районної у м. Києві державної адміністрації. З грудня 2006 року й донині – начальник Державного управління охорони навколишнього природного середовища в м. Києві. Депутат Київради (IV та V скликань). З 2006-го по 2008 рік – голова постійної комісії Київради з питань культури та інформаційної політики; член громадської ради при Київській міській держадміністрації з питань культури, мистецтва та охорони культурної спадщини;

член комісії з питань найменувань та пам'ятних знаків КМДА. З 2006 року – член Російсько-української консультативної ради.

Олександр Прогнімак – доктор філософії в галузі права. Член Національної спілки письменників України. Нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня, орденом «Знак пошани», повний кавалер ордена Святого Володимира, має інші державні відзнаки, у тому числі бойові. Президент «Клубу меценатів» України. Засновник та власник культурно-просвітницького центру «Alex Art House» (галерея приватних колекцій та Музей давньої книги, де представлені найцінніші експонати). Засновник «Alex Art Премії» в галузі культури і мистецтва. Засновник театру Муніципальний театр «Київ». Спільно з відомим бізнесменом Сергієм Тарутою заснував фонд «Арт-Інвест», який займається поверненням предметів культури і мистецтва в Україну. За власними ескізами побудував церкву в пристовичному селі Чапаївка. Колекціонує предмети старовини: стародавні географічні та астрономічні карти, книжки, ікони, живопис. Автор книжки «Держава і влада» та п'єс «Фракція», «Доля поета», «Ігри олігархів».



екологічні проблеми на зразок Чорнобиля? Нові катастрофи у вигляді майже втраченого нами унікального містечка Солотвино, де поки що на території соляних

помислів, мови. Для цього треба лише зрозуміти, що кожен із нас, ставши «зеленим», здатен змінити життя на краще.

– Що вкладаєте в поняття «зелений» спосіб життя і чим саме він відрізняється від звичайного?

– Це дуже глобальне поняття, але спробуймо тезисно викласти наше бачення «зеленого» способу життя. Насамперед – це розуміти, сприймати й виконувати закони природи. Головний принцип людей із «зеленим» способом мислення – єдність людини, природи й економіки. Активне «зелене» суспільство здатне протистояти панівному споживацькому способу нашого життя. Люди із «зеленим» способом мислення усвідомлюють, що є залежними від екологічних ресурсів планети й тому зобов'язані забезпечувати цілісність екосистем. Наше сьогодні доводить, що без енергозбережної «зеленої» економіки немає майбутнього. Одне слово, зелений спосіб життя – це чистота в будь-якому розумінні й у всіх сферах життєдіяльності людини.

– І останнє, Олександр Володимировичу, як можна вступити до лав партії «Зелені»?

– Скажу відверто: кожен охочий і не байдужий до завтрашнього дня українець незалежно від його статусу, фінансового стану та галузевої належності може стати «зеленим». У нас є центральний штаб партії «Зелені», що розташований на Андріївському узвозі, 21. Кожен може спокійно прийти і вступити до лав партії. Можна зробити це й через мережу Інтернет, зайшовши на персональну сторінку сайту партії «Зелені» (<http://greensua.org>). Я ще раз наголошую: наша головна мета – екологічно чиста Україна, у всіх її сферах і рівнях. І хто, як не ми з вами, зможе вплинути на розвиток «зеленого» способу життя?! Тільки разом ми подолаємо всі проблеми, що звалилися на нашу країну[®].

Розмовляв Віктор ГАЙ.



шахт існує єдина в Україні алергологічна лікарня? Це лише мала частина нинішніх екологічних проблем України.

Ми маємо кардинально змінити систему цінностей держави й кожного громадянина в умовах глобальних екологічних змін і світової економічної кризи. Уже не можна жити тільки сьогоднішнім, треба думати про майбутнє. Ось чому ми, партія «Зелені», усвідомлюємо величезну відповідальність усіх людей перед природою. Для цього нам потрібно об'єднуватися. Об'єднуватися, щоб, очистивши під'їзд, вулицю, місто, розпочати процес очищення наших душ,

